Ch 3agaun B ABA JEHUCTBUS Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) ? kynuit yethipe KOpOOOK(KK) IOKOIAJHBIX KOHPET U OTaJ JIBa U3 HUX CBOEMY
mitaamemMy opaty. Eciau BHyTpH Kak0i KOpoOKH ObLIO 110 MATh KOH(MET(bI), TO CKOJIBKO L.
Bcero KoHger octanoch y 7?7

2) ? npuroToBMIJIA MATH OPAYHHU, HO €l HyKHO OBbLIO BCErO CeMb Ui BeuepuHku. Ecin ona
MOTpaTHJIa MO YETHIPE CTOJIOBBIX JIOXKEK(KH) MYKH Ha Ka)10€, TO CKOJIbKO €IIe JIOKEK 3.
MYKH €i HYKHO?

3) Ha nanu y opunuanTa ObLIO OAUHAALATE KIMEHTOB(TA) U TPU U3 HUX HE OCTABUIIM
yaeBble. Eciiu OH mosryuuns no 6 oT KakJioro, KTO OCTaBUJI YaeBbIe, TO CKOJILKO BCETO 5.
YaeBbIX OH MOJIYYHII?

4) HoBoMy 3[aHHIO HYXHO OJMHAAIATH OKOH(HA). CTPOUTENb yXKE YCTOHOBHII CEMb U3 HHX.
Ecnu TpeOyercst ueTsipe yacoB(ca), 4TOOBl YCTAaHOBUTH KaXKI0€ OKHO, TO CKOJIBKO 7.
BpPEMEHU eMy MOTpedyeTcs, 4TOObI yCTaHOBUTH OCTABIINECs OKHA?

S) ? umen naTHaAUATE BUAEO-UTDP(bI), HO JEBATH U3 HUX He pabotanu. Eciu oH xoTen
po/aTh paboTarOIIMeE UTPHI 110 4 32 KaXKIYI0, TO CKOJIBKO JIHET OH MOXKET 3apadoTaTh? 9.

10.

6) ? 3apaGoran no aBa HOJIapoB(Pa) 3a KaXIYIO MOACTPHKEHHYIO JTyKaliKy. Eciu y nero
OBLIIO OMHAIIATE JIyKaeK(KH) JIJIs IOJICTPUTAHMS, HO OH 3a0bUIT MOACTPUYD TISATh U3 HUX,
TO CKOJIBKO JICHET 10 (akTy OH 3apabdboran?

7) Bsuio ceMb Jipy3eii(ra), KOTOpble UIPAX B BUIEO UIPHI OHJIAMH, KOT/Ia TPH M3 UTPOKOB
yiuy. Ecian kax bl U3 OCTaBIIMXCS UTPOKOB UMEJ 0 IIECTh KU3HEH(HU), TO CKOJIBKO
BCEro XHU3HEH OHU umenu?

8) B pecropane kaxoe 6010 171 B3pOCIOro CTOUT 9, a ieT et oecruiarHo. Ecin
[puIia rpyiiia u3 BOCEMb HIOI[eﬁ U IIATh U3 HUX 6BIJII/I JC€TbMH, TO CKOJIBKO JCHECT
NOTPATUT JJaHHAS IPyMIa Ha exay?

9) ? umen BoceMb GUTypoK(KK) repoeB, HO €My TPeOOBaJIOCh COOPATh BCErO MIECTHAALATE
Jutst koyutekuu. Ecnu kaxkaas cTouT 4, TO CKOJIBKO JICHET €My HY>KHO, 4TOOBI cOOpaTh
KOJUIEKIIUIO?

10) ? npurnacun oguHanUATH Apy3eii(ra) Ha I€Hb POXKICHHUS, HO YETHIPE M3 HUX HE MPUILLIH.
Ecnu oH XOTeN KyIuTh 10 TPH KEKCOB(Ca) Ha KaKI0TO YeI0BEKA, KOTOPBIH IPUILE, TO
CKOJIBKO KEKCOB OH JIOJKEH KyMHTh?
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3aI[an/I B ABA I[eﬁCTBI/Iﬂ Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) ? kynuit yethipe KOpOOOK(KK) IOKOIAJHBIX KOHPET U OTaJ JIBa U3 HUX CBOEMY
mitaamemMy opaty. Eciau BHyTpH Kak0i KOpoOKH ObLIO 110 MATh KOH(MET(bI), TO CKOJIBKO L. 10
Bcero KoHger octanoch y 7?7

2. 8

2) ? npuroToBMIJIA MATH OPAYHHU, HO €l HyKHO OBbLIO BCErO CeMb Ui BeuepuHku. Ecin ona
MOTpaTHJIa MO YETHIPE CTOJIOBBIX JIOXKEK(KH) MYKH Ha Ka)10€, TO CKOJIbKO €IIe JIOKEK 3. 48
MYKH €i HYKHO?

4. 16

3) Ha nanu y opumanTa ObIIO OJMHA/LATE KIMEHTOB(TA) M TPU U3 HUX HE OCTABUIM
yaeBble. Eciiu OH mosryuuns no 6 oT KakJioro, KTO OCTaBUJI YaeBbIe, TO CKOJILKO BCETO 5. 24
YaeBbIX OH MOJIYYHII?

6. 12

4) HoBoMy 3[aHHIO HYXHO OJMHAAIATH OKOH(HA). CTPOUTENb yXKE YCTOHOBHII CEMb U3 HHX.
Ecnu TpeOyercst ueTsipe yacoB(ca), 4TOOBl YCTAaHOBUTH KaXKI0€ OKHO, TO CKOJIBKO 7. 24
BpPEMEHU eMy MOTpedyeTcs, 4TOObI yCTaHOBUTH OCTABIINECs OKHA?

8. 27

S) ? umen naTHaAUATE BUAEO-UTDP(bI), HO JEBATH U3 HUX He pabotanu. Eciu oH xoTen
po/aTh paboTarOIIMeE UTPHI 110 4 32 KaXKIYI0, TO CKOJIBKO JIHET OH MOXKET 3apadoTaTh? 9. 32

10, 21

6) ? 3apaGoran no aBa HOJIapoB(Pa) 3a KaXIYIO MOACTPHKEHHYIO JTyKaliKy. Eciu y nero
OBLIIO OMHAIIATE JIyKaeK(KH) JIJIs IOJICTPUTAHMS, HO OH 3a0bUIT MOACTPUYD TISATh U3 HUX,
TO CKOJIBKO JICHET 10 (akTy OH 3apabdboran?

7) Bsuio ceMb Jipy3eii(ra), KOTOpble UIPAX B BUIEO UIPHI OHJIAMH, KOT/Ia TPH M3 UTPOKOB
yiuy. Ecian kax bl U3 OCTaBIIMXCS UTPOKOB UMEJ 0 IIECTh KU3HEH(HU), TO CKOJIBKO
BCEro XHU3HEH OHU umenu?

8) B pecropane kaxoe 6010 171 B3pOCIOro CTOUT 9, a ieT et oecruiarHo. Ecin
[puIia rpyiiia u3 BOCEMb HIOI[Cﬁ U IIATh U3 HUX 6BIJII/I JC€TbMH, TO CKOJIBKO JCHECT
NOTPATUT JJaHHAS IPyMIa Ha exay?

9) ? umen BoceMb GUTypoK(KK) repoeB, HO €My TPeOOBaJIOCh COOPATh BCErO MIECTHAALATE
Jutst koyutekuu. Ecnu kaxkaas cTouT 4, TO CKOJIBKO JICHET €My HY>KHO, 4TOOBI cOOpaTh
KOJUIEKIIUIO?

10) ? npurnacun oguHanUATH Apy3eii(ra) Ha I€Hb POXKICHHUS, HO YETHIPE M3 HUX HE MPUILLIH.
Ecnu oH XOTeN KyIuTh 10 TPH KEKCOB(Ca) Ha KaKI0TO YeI0BEKA, KOTOPBIH IPUILE, TO
CKOJIBKO KEKCOB OH JIOJKEH KyMHTh?
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Ch 3agaun B ABA JEHUCTBUS Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
21 32 12 24 48
27 8 16 24 10 1.
1) ? xynun 4 KopoOOK(KH) IIOKOJIAJAHBIX KOH(ET 1 0THan 2 U3 HUX CBOEMY MJajauieMy Opary. )
Ecnu BHYTpU Kaxxa0#t KOpoOKH ObLIO 10 5 KOH(ET(bI), TO CKOJIBKO BCEro KOH(ET 0cTanoch ||
y??
3.
2) ? mpurotoBuia 5 OpayHH, HO €i HY»KHO ObUIO Bcero 7 [uis BeuepuHKH. Ecin oHa
MOTpaTHJIa N0 4 CTOJNOBBIX JOXKEK(KM) MYKH Ha KaXKJ0€, TO CKOJIBKO €I1€ JIOKEK MyKHU eil 4.
HYKHO?
3.

3) Ha nanu y opunuanta 6su10 11 kiimenToB(Ta) ¥ 3 U3 HUX HE OcTaBWIM yaeBble. Eciin o
HoTy4ri 1o $6 oT KaxJ10ro, KTO OCTAaBHJI YaeBbIe, TO CKOJIBKO BCETO YAeBBIX OH HOMy4ywi? || 6.

4) HoBomy 3nanuto HykHO 11 okoH(Ha). CTpouTensb yke yCTOHOBMI 7 U3 HUX. Ecnu
Tpedyetcs 4 yacoB(ca), YTOOBI YCTAHOBUTH KaXKJI0€ OKHO, TO CKOJIBKO BPEMEHHU eMY p
notrpedyercs, 4ToObl YCTAHOBUTH OCTABILIMECS OKHA?

5) ?umen 15 Buneo-urp(sl), HO 9 U3 HUX He padoTtanu. Ecau oH X0Ten mponatk padboTaroIme

Urpsl 110 $4 32 KAKIAYI0, TO CKOJIBKO JCHET OH MOXKET 3apadoTaTh?
10.

6) ? 3apabotan mo 2 motapoB(pa) 3a Kakayro MOACTPHKEHHYIO JTyKaiKy. Eciu y Hero Ob110
11 myxaex(ku) 1Sl MOACTPUTAHUSA, HO OH 3a0bUT MOACTPUYD 5 U3 HUX, TO CKOJIBKO JCHET
o ¢akty oH 3apaboran?

7) boino 7 apyseii(ra), KOTOpbIe UTPAIK B BUJICO UTPHI OHJIAMH, KOra 3 U3 UTPOKOB YIIUIH.
Ecnu kaxaplii U3 0CTaBIIMXCSI UTPOKOB UMEN 10 6 )KU3HEH(HU), TO CKOJIBKO BCETo KU3HEH
OHU UMeNn?

8) B pecropane kaxmoe 0J1t0/10 17151 B3pocioro crout $9, a geru ensat OecruiatHo. Ecnu
MpHIIUIa Tpynna u3 8 JroAel U 5 U3 HUX ObUIH JEThbMH, TO CKOJIBKO JIEHET MOTPATUT JaHHas
rpynna Ha exy?

9) ? umen § Gurypok(ku) repoes, HO eMy TpeOoBaIOCh cOOpaTh BCEro 16 s KOIISKIUH.
Ecnu kaxxnast crout $4, To CKOJIBKO JIEHET eMy HYXKHO, YTOOBI COOpaTh KOJUICKITHIO?

10) ? npurnacun 11 npyseii(ra) Ha AeHb pOXKACHUS, HO 4 U3 HUX HE NpUlLIU. Eciu oH XoTen
KyIUTh 10 3 KEKCOB(Ca) Ha Ka)kJIOT0 YeJI0BEKa, KOTOPBIM MPHILET, TO CKOJIBKO KEKCOB OH
JIOJIKEH KYIIUTh?
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